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Câmara Municipal de 
Sento Gonçalves 
RE.'CESIDO EM: 

.......... ... .... 
..... ...... 	..Horas 

Ass,; ......... 	............. 

Bento Gonçalves, 27 de dezembro de 2023. 

Assunto: Ata Audiência Pública para debater a Lei Orçamentária Anual - LOA 2024. 

Audiência Pública realizada no dia vinte e sete de dezembro de dois mil e vinte e três, 
pela Comissão Técnica Permanente de Orçamento, Finanças e Contas Públicas, sobre a 

Lei Orçamentária Anual para o exercício de dois mil e vinte e quatro. 

Aos vinte e sete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às dez horas, a Comissão 
Técnica Permanente de Orçamento, Finanças e Contas Públicas, composta pelos Vereadores: 
Edson Biasi, Presidente; Membros Efetivos os Vereadores Sidinei da Silva (ausente), José 
Antônio Gava (ausente), Ari Pelicioli (ausente) e Agostinho Petroli, realizou Audiência 
Pública para debater a Lei Orçamentária Anual - LOA, para o exercício de dois mil e vinte e 
quatro. O Presidente da Comissão, Vereador Edson Biasi, cumprimentou os integrantes da 
Mesa: a Contadora Cheila Rauber e Alessandro, representantes da Secretaria Municipal de 
Finanças. Também mencionou a presença do Secretário de Governo, Márcio Possamai. 
Cumprimentou os Vereadores Agostinho Petroli, Anderson Zanella, Jocelito Tonieeto, Thiago 
Fabris e Luiz Gromowiski. Após, comunicou que seria aberto espaço para questionamentos 
somente para os inscritos, e procedeu a leitura do Edital de Audiência Pública. Na sequência, 
fez uso da palavra a Contadora Cheila, que fez a apresentação da Lei Orçamentária Anual -
LOA, para o exercício de dois mil e vinte e quatro. Após a apresentação da peça orçamentária, 
foi aberto espaço para questionamentos e considerações dos Senhores Vereadores. 
Manifestaram-se os Vereadores Anderson Zanella e Agostinho Petroli. Os questionamentos 
foram prontamente respondidos pela representante da Secretaria Municipal de Finanças, 
Contadora Cheila Rauber. Não havendo mais nada a deliberar, o Presidente da Comissão, 
Vereador Edson Biasi, agradeceu a presença de todos e encerrou a audiência. Sala das 
Sessões, aos vinte e sete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três. 

G,--2.---- 
ereador Edson Biasi 

Presidente da Comissão 

A Sua Excelência o Senhor 
Vereador Rafael Pasqualotto, 
Presidente da Câmara de Vereadores, 
Bento Gonçalves, RS 
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